

## 英利中国5GW天津高效组件智能制造项目第一期正式投产

9月1日，英利能源（中国）有限公司（以下简称英利中国）5GW天津高效组件智能制造项目第一期正式投产，该项目由天津英利为主体投产建设，是英利中国完成司法重整程序后启动的首批建设项目之一。天津市发改委副主任孙虎军、天津市工信局副局长任洪源，宁河区委书记白凤祥、区委副书记、区长单泽峰及英利中国董事长尹绪龙、总经理熊景峰等一行出席投产暨组件下线仪式。



在投产仪式上，尹绪龙讲到，感谢天津市、宁河区政府的大力支持，英利中国将继续加大与宁河区的合作力度，布局和完善光伏产业链，合力发展“双碳”产业。天津英利新产线项目的建设延续“绿色工厂”的严格要求，具备智能化制造单元、立体仓库和物流运输系统、智能化生产执行过程控制、智能化品控单元等功能，实现了企业绿色和可持续发展，推动打造城市智慧能源应用新标杆，助力“双碳”目标的早日实现。

天津5GW第一期高效组件智能制造项目采用自主设计U型生产线，有效提高生产效率、降低生产成本；产品设计包含PERC单玻、双玻、分布式全黑组件等市场主流产品，功率覆盖400瓦~660瓦，组件效率超过21%，处于行业领先水平。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/173097.html>